

RODA

Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac RODA d.o.o.
za gospodarski i ruralni razvoj i poticanje poduzetništva



PODUZETNIČKI INKUBATOR I AKCELERATOR PIA ANTUNOVAC



EUROPSKA UNIJA
ZAJEDNO DO FONDOVA EU



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



**EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI**





Naziv korisnika: Općina Antunovac
Adresa: Braće Radića 4, 31216 Antunovac, Hrvatska
Web: www.opcina-antunovac.hr
Email: opcina-antunovac@os.t-com.hr
Telefon: 031 278 022
Fax: 031 278 023

Projekt je sufinancirala Europska Unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

„Sadržaj je isključiva odgovornost Općine Antunovac i Agencije za održivi razvoj Općine Antunovac - RODA d.o.o. za održivi gospodarski i ruralni razvoj i poticanje poduzetništva te ni pod kojim uvjetima ne odražava stav Europske Unije i/ili Upravljačkog tijela”.

Za
više informacija o EU
fondovima posjetite službene stranice
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova
Europske Unije
www.strukturnifondovi.hr te
<https://razvoj.gov.hr>



PIA je pravo mjesto za mlade poduzetnike i sve druge koji žele raditi, koji imaju viziju kako započeti posao u poduzetništvu i obrtništvu te kako raditi za sebe, druge radnike i društvo.“

Ivan Anušić, župan Osječko-baranjske županije



„Općina Antunovac veliku pozornost posvećuje razvoju poduzetništva jer se jedino zapošljavanjem može potaknuti ostanak mladih obitelji na ovom području, kao i daljnji razvoj. Stoga će i gospodarska zona biti proširena za dodatna 2-3 hektara.“

Davor Tubanjski, načelnik Općine Antunovac



„Održano je niz radionica i edukacija za male poduzetnike i one koji tek žele postati poduzetnici pa među zakupcima poslovnih prostora imamo i mlade i one koji će tek otvarati svoje tvrtke. Objekt je tehnološki visoko opremljen, čime su otvorena vrata i inovativnim tvrtkama koje trebaju takvu uslugu.“

Nataša Tramišak, direktorica Agencije za održivi razvoj Općine Antunovac RODA d.o.o.

U Antunovac po vrhunske uvjete poslovanja!

Projekt „Poduzetnički inkubator i akcelerator Antunovac“ odobren je i sufinanciran u okviru Operativnog programa “Konkurentnost i kohezija”.

Njegova izgradnja donosi mnoge prednosti:

- razvijanje profesionalne i visokotehnološki opremljene poslovne infrastrukture koja će osigurati usluge za mala i srednja poduzeća (MSP) koja tek ulaze u poduzetničku aktivnost te za ona koja žele razvijati inovativni poslovni pothvat;
- osiguravanje razvoja novih usluga i suradnje poduzetničkih potpornih institucija, osobito onih koje doprinose povećanju konkurentnosti i internacionalizacije poslovanja;
- pomaganje održivosti i visoke produktivnosti poslovanja te širenje dostupnosti kvalitetnih usluga MSP-ovima na ovom depriviranom području.



Konkretni brojevi

Na **3,179 m²** korisno opremljene poduzetničke infrastrukture, predviđa se poslovanje u objektu za **21 MSP-ova** koji posluju duže od tri godine, inkubacija **12 novoosnovanih MSP-ova**, prostor za rad **2 PPI-ja**, novo zapošljavanje do **34 osobe** u prve **3 godine** poslovanja te **124 novozaposlena** u razdoblju od **15 godina**.

Svrha projekta

Projektno rješenje dizajnirano je radi jačanja poduzetničkog okruženja u Općini Antunovac sa širim područjem te jačanja regionalne konkurentnosti poboljšavanjem dostupnosti poduzetničko-poslovne infrastrukture MSP-ovima.

Izgradnjom inovativne infrastrukture za jačanje poduzetničkog kapaciteta radi privlačenja novih investicija, stvorit će se mogućnosti za povećanje stope zaposlenosti i pridonijeti razvoju dinamične poduzetničke klime na području Osječko-baranjske županije u kojoj postoji potreba za novom poduzetničkom infrastrukturom.



Ciljevi

Izgradnja poduzetničkog inkubatora i akceleratora za podršku razvoju poduzetništva na području Općine Antunovac i Osječko-baranjske županije

Stvaranje mreže partnera i suradnika PPI-jeva, znanstveno-obrazovnih ustanova i ostalih potpornih institucija poduzetništvu

Pružanje usluge najma poslovnog prostora i ostalih usluga PPI-jeva za MSP-ove koji posluju duže od tri godine

Pružanje usluga novih tehnologija, inovativne usluge virtualnog asistenta i inkubatora poslovnih ideja te aditivne tehnologije 3D printera

Pružanje specijalnih usluga PPI-jeva, provedba intenzivnih seminara i mentoriranje

Promocija poduzetništva te inkubatora i akceleratora

Pomoć virtualnog asistenta

Projekt će inicirati pokretanje novih poslovnih pothvata žena poduzetnica i mladih te razvoj vlastitih poslovnih ideja putem nove usluge softverskog rješenja „Virtualni asistent“, uvođenjem mogućnosti aditivnih tehnologija uslugom 3D printera za inovativne proizvode.



Pobjednička formula!

Plan aktivnosti

Stvaranje preduvjeta za povezivanje usluga poduzetničke infrastrukture i poduzetničkih potpornih institucija kroz glavne aktivnosti koje će se provoditi putem projekta Poduzetnički inkubator i akcelerator Antunovac:

- Izgradnja i opremanje poduzetničkog inkubatora i akceleratora
- Usluge i programi poduzetničkog inkubatora i akceleratora
- Aktivnosti i usluge 3D tehnologije
- Stvaranje mreže PPI-jeva za podršku poduzetnicima
- Promidžba i vidljivost
- Upravljanje projektom i administracija



RODA

Agencija za održivi razvoj Općine **Antunovac** RODA d.o.o.
za gospodarski i ruralni razvoj i poticanje poduzetništva



Projekt „Poduzetnički inkubator i akcelerator Antunovac“ ukupne vrijednosti 21.402.869,68 kuna, odobren je i sufinanciran u okviru Operativnog programa “Konkurentnost i kohezija” u iznosu od 19.696.613,57 kuna. Predviđena provedba projekta je 24 mjeseca, odnosno od 7. kolovoza 2017. do 7. kolovoza 2019. godine.



EUROPSKA UNIJA
ZAJEDNO DO FONDOVA EU



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



**EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI**

